

согрѣшии, правиме го ажжецъ, и негово то слово не е въ насъ.

## ГЛАВА 2.

**Ч**ада мои, това ви писсвамъ да не согрѣшавате: и ако иѣкой отъ васъ согрѣши, имаме ходатаа ко Отца Исуса Христа праведника.

**2** И той ще да го оумилостиви за наши те грѣхове, и не самъ за наши те, но и за грѣхове те на сичкіа міръ.

**3** И съ това разсмѣваме че сме го познали, ако сохраняваме неговы те заповѣди.

**4** Който говори че го е позналъ, а заповѣди те неговы не сохранива, ажжецъ е и въ него истина нема:

**5** Я който сохранива словото, въ него е воистинниъ Божіа та любовь совершенна, и съ това разсмѣвасе защо сме въ него.

**6** Който говори, защо въ него пребивае, алаженъ е да ходи и той, каквото е онъ ходилъ.

**7** Возлюбленни, не ви писсвамъ нова заповѣдь, но заповѣдь ветха, която имахте испърво, ветха та заповѣдь е словото, което чухте испърво.

**8** Но пакы заповѣдь нова ви писсвамъ, (сирѣчь) онова, което е истинно и въ него и въ васъ: защо темнина та замина, а свѣтъ истинный вече свѣти.

**9** Който говори защо е въ свѣ-

татъ, и брата своего ненавиди, той е въ темнина та до сега.

**10** Който обыча брата своего, онъ пребивае въ свѣтатъ, и преткновение нема оу него.

**11** Я който ненавиди брата своего, той е въ темнина, и въ темнина ходи, и не знае кѣде отива зашто темнина та мѣ е вслѣпила очи те.

**12** Писсвамъ вамъ, чада, зашто ви се прощаватъ грѣхове те заради негово то име.

**13** Писсвамъ вамъ Отцы, зашто познахте оногова, който е отъ начало то. Писсвамъ вамъ юношы зашто повѣдихте аскаваго Писсвамъ вамъ дѣца зашто познахте Отца.

**14** Писахъ вамъ отцы, зашто познахте оногова който е отъ начало то Божіе въ васъ пребивае, и повѣдихте аскаваго.

**15** Не обычай те міръ, зашто който любя міръ въ него нема любовь Отца.

**16** Зашто сичко што е въ міръ, (сирѣчь) похоть та наочи те, и гордость та наживотатъ, не е отъ Отца, но отъ томъ миръ е.

**17** Но миръ преходи, и похоть та негова, а който твори вола та Божіа, пребивае во вѣки.

**18** Чада, послѣдно време е: и каквото сте чели че антихристъ иде, и сега вече много антихристи има: затова познаваме че е послѣдно време.